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Exercice 1 : (4 pts)
Soit la partie du programme suivante :
int i=1, s=0;
while (1<5){
for (j<0, j<5; j++)
i++;
printf (“&d"“, Q1) ;
s=s+i;
i=s/2;
}
e Corrigez les quatre erreurs syntaxiques qui existent dans le code. (2 pts)
e Combien de fois I’instruction « printf(...); » est exécutée ? (1 pts)

e Quelle est la valeur de « s » a la fin de I’exécution ? (1 pts)

Exercice 2 : (5 pts)
Ecrire un algorithme somme permettant de calculer la somme suivant sans utiliser 1’opérateur de puissance

") :
n .
-1t x il
5=, %
i=1
Exercice 3 : (5 pts)
Ecrire un algorithme permuter qui :
Remplit une matrice carrée M(n , n) de réel. (.75pts)
Ensuite, il demande & I’utilisateur d’introduire un nombre « K ». (.25 pts)
Echange les valeurs de la ligne « k » si elle existe avec les valeurs de la colonne « k ». (2 pts)
Affiche la matrice résultante. (.75 pts)

Exercice 4 : (6 pts)

e Définir une structure pour contenir les coordonnées d’un point (x, y). (.75
pts)

o Définir une structure pour contenir les coordonnées du centre d’un cercle
et son rayon. (.75 pts)

e Ecrire un programme C qui
o Litunensemble de cercles dans un tableau de « N » éléments. (1 pts)
o Puis lit les coordonnées d’un point. (.5 pts)
o Affiche ensuite tous les cercles contenant ce point (la position dans le tableau, cordonnes du centre et

le rayon). (1.75 pts)

N.B. la distance entre 2 points est calculée par la formule suivante : d = \/(x1 — x2)2 + (y1 — y2)2

Bonne chance
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int i=1, s=0;
while (155){

for (j<—o, j<5; j++)

i++;

printf (“&d",
s=s+i;
i=s/2;

}
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